

南京唯一供暖高校向学生收取暖费

学校回应:可自主选择,并非强制

本报讯 作为非强制供暖区域的高校,南京信息工程大学征收每生每供暖季300元一事,引发质疑。昨天,该校党委宣传部贾部长回应记者称,目前确实尚未供暖也未收费,何时供应“看天气而定”,学生自主选择供暖并非强制,供暖公司通过公开招标引进,明年将提前登记,按意愿分配宿舍。

日前,南京信息工程大学学生爆料称,学校突然开收暖气费,每生每个供暖季300元,有学生质疑学校未事先征求意见,

强制收费、收费高等问题。作为地处江苏省非强制供暖区域的高校,该校曾被赞为“南京最温暖大学”。

昨天上午,该校后勤公司宿舍管理中心一名员工向记者介绍,暖气装在学生宿舍,暖气公司是外包的。随后,该校另一名工作人员向新京报记者透露,今年并不是该校实施供暖的第一年,去年就已在学生宿舍集中供暖。南京信息工程大学官方微博显示,去年供暖开始时间为2018年11月17日。

南京信息工程大学党委宣传部贾部长昨天上午回应记者称,目前因尚未供暖,还未征收供暖费,何时供暖“要具体看天气情况”。他介绍,该校确实为南京地区唯一供暖的高校。

针对质疑,贾部长回应称,可能一部分新生不了解情况,今年的模式跟去年“可能有些不一样”,去年先期有几幢宿舍进行了供暖,去年是有收费的,“每生700元左右”,模式有些不一样,“(去年)是供冷、供暖结合在一起的,不纯是供暖,所以标准也不

一样”。贾部长告诉记者,供暖工程是通过公开招标请社会企业来(做)的,供暖是自主选择,并非强制。对于同一宿舍是否供暖意见不统一的问题,她表示,学生可以自己协商,今年过年早,有些仓促,明年供暖季前,会根据学生意愿进行登记,集中安排住宿,“肯定会有相应的配套措施”。此外,贾部长称,招标引进供暖公司前曾召开座谈会,向学生征集过意见。

(新京)

北方将迎入冬以来最大范围降雪

新华社北京11月28日电(记者董峻)据中央气象台最新预报,28日夜间至30日,一场降雪天气将自西向东影响我国北方,淮河以北地区大风降温天气明显。这次降雪过程将是今冬以来范围最大的一次。

西北地区东部、华北以及东北地区,将自西向东先后出现小到中雪,局地大雪的天气。降雪强度相对较大的地方主要集中在青海东南部、甘肃西南部、内蒙古东北部、河套地区东北部、山西北部以及黑龙江中部,局部地区可能出现5毫米以上的大雪天气。

中央气象台首席预报员张芳华介绍说,这次降雪范围较大但强度一般,大部分地区以小雪或小到中雪为主,主要影响时段在28日夜间到30日夜间。这次降雪有助于增加土壤墒情但对交通有所影响。同时,公众需留意伴随降雪而来的大风和降温天气。

仿妆博主被家暴 施暴男被拘留

本报讯 11月25日,在仿妆博主“宇芽YUYAMIKU”(何某,女,28岁)网上反映被其前男友微博博主“沱沱的风魔教”(陈某,男,44岁)家暴后,相关部门立即开展调查处理。

重庆江北区公安机关经调查,陈某自今年4月初至8月底多次对何某实施拖拽、推搡、殴打等故意伤害违法行为(何某某的损伤程度未达轻伤或轻伤以上程度)。另查明,陈某还有通过微信实施威胁他人人身安全的违法行为。针对陈某的上述两项违法行为,公安机关根据《治安管理处罚法》分别给予行政处罚,合并执行行政拘留二十日,并处罚款。

何某为防止陈某再次对其实施故意伤害行为,11月27日向江北区人民法院申请人身安全保护令。目前,该院经审查,依据认定的事实,已依法作出对何某的人身安全保护令。(新华)

广西靖西地震 致2000多人受灾

新华社南宁11月28日电(记者何伟)记者从广西壮族自治区抗震救灾指挥部办公室获悉,近日发生在广西靖西的5.2级地震最高烈度为VI度(6度),地震共造成百色靖西市、崇左大新县4个乡镇受灾,1人死亡、5人受伤,受灾人口2069人。

11月25日9时18分,靖西市发生5.2级地震,震源深度10公里。据统计,截至27日11时,此次地震造成受灾人口2069人,因灾死亡1人,受伤5人,紧急转移安置和需紧急生活救助935人。震区范围内的矿山已按要求全部停工,靖西市湖润镇、大新县下雷镇的几所学校暂时停课。目前抗震救灾工作仍在有序进行,地震灾情损失情况还在进一步统计中。



双胞胎文化节

昨天,来自国内外的三对双胞胎在花车前合影。当天,第十五届云南墨江国际双胞胎文化节举行花车巡游,来自世界各地的1000余对双胞胎欢聚在北回归线的云南省普洱市墨江哈尼族自治县,乘坐花车巡游,展示多姿风采。新华社发

“教科书式耍赖”肇事方诉原告律师败诉

赔偿仍未履行完

本报讯 作为交通事故的肇事方,河北唐山女子黄淑芬因拒不履行法院生效的判决,死者之子赵勇将其所为挂上网络,黄淑芬被称为“教科书式耍赖”。昨天,记者从北京市四中院和赵勇处获知,黄淑芬诉原告律师、新浪微博名誉侵权一案被二审法院驳回全部诉讼请求。赵勇称,黄淑芬仍有约75万元赔偿款未履行。

据媒体此前报道,2015年10月6日,唐山男子赵香斌遭遇车祸,后于次年12月去世。2016年6月8日,唐山中院一审判决肇事者黄淑芬赔偿受害者家属85万余元,限判决生效后10日内给付。据赵香斌之子赵勇描述,车祸发生两年多,黄淑芬始终拒绝赔偿。赵勇将与黄淑芬一家接触的视频和音频发布至网络,此后黄淑芬被称为“教科书式耍赖”。

今年4月18日下午,黄淑芬诉受害者之子赵勇代理律师岳岫

山一案,在北京互联网法院开庭审理。

原告黄淑芬诉称,赵勇于2017年11月22日在微博发布视频《发生车祸后的第776天》,存在不实内容,如“在原告已赔偿492万元的情况下误导公众称原告‘一分钱未赔’”。被告岳岫山微博认证为岳岫山律师事务所合伙人、央视法律专家、中国之声观察员,转发上述视频后,事件迅速引起舆论关注,自己被作为“教科书式老赖”,无法工作和正常生活。

黄淑芬认为,岳岫山“明知经剪辑、拼接的音、视频完全可以偏离原真实事实,仍对视频进行毫无限制性说明的转发,构成侵权。”请求判令岳岫山删除侵权微博及评论,公开赔礼道歉,赔偿精神损失及原告损失35万元,并承担律师费等维权成本费5万元。此外,黄淑芬认为新浪微博运营方北京微梦创科网络技术有限公司

“未履行审查义务构成共同侵权”,将其一并告上法庭。

今年6月,一审法院驳回原告黄淑芬的所有诉讼请求,诉讼费2300元由黄淑芬全部承担。后黄淑芬提出上诉。

昨天上午,记者从赵勇处获得一份北京四中院11月27日出具的二审裁定书。该裁定书显示,法院认定,黄淑芬在涉案交通事故中承担主要责任,负有给付赵勇一方赔偿款的义务,但黄淑芬未全部履行法院生效裁判文书所确定的义务,且在诉讼期间主动承担大额债务,导致履行法院生效裁判文书所确定义务的能力降低,案外人赵勇为促使黄淑芬履行法院生效裁判文书所确定的义务,而制作了涉案视频,属于赵勇对黄淑芬行为的质疑、批评和意见表达,虽然内容令黄淑芬不快,但无侮辱他人人格的言辞。

北京四中院还认为,岳岫山

提交证据亦可证明转发涉案视频内容有一定的事实依据,所发表言论未明显偏离事实,而黄淑芬提交的证据不能证实岳岫山转发涉案视频及所发表言论的内容侵犯黄淑芬的名誉权。同时,鉴于岳岫山转发他人涉案视频及所发表言论未侵犯黄淑芬的名誉权,故一审法院认定北京微梦公司未删除岳岫山转发的涉案视频及所发表言论的行为,不构成对黄淑芬名誉权的侵犯。

最终,北京四中院二审裁定,上诉人黄淑芬的上诉请求不能成立,应予驳回,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,应予维持。二审案件受理费800元,由黄淑芬负担(已缴纳)。

昨天上午,赵勇告诉记者,未履行的赔偿款仍有75万元左右,“最近一笔执行款是今年6月,有1万多元”,这两年来,黄淑芬只执行了11万元左右。(李一凡)